
Dan otvorenih vrata  Udruge PET+ 

 

U subotu 16.lipnja 2012. Udruga Pet+ otvorila je vrata javnosti kako bi im predstavila svoj rad i 

projekte koje provodimo. 

Tom prilikom obavijestili smo medije, našu ciljnu publiku i sve zainteresirane da nas posjete i 

upoznaju naš rad. Također smo pozvali naše štićenike iz Stambene zajednice Sloboština (blizu 

Požege) da nas se pridruže i prezentiraju svoj rad. U Stambenoj zajednici bivši ovisnici izrađuju 

predmete i suvenire od drveta, a posebno za ovu priliku izradili su i dodatne suvenire koji su se 

svidjeli velikom broju posjetitelja. Organizirali smo i malonogometni turnir u Gradu mladih kako bi 

promovirali zdrave životne stilove, a snage su odmjerili naši štićenici iz Udruge PET+, Udruga 

Transforma i Kršćanska sportska udruga „Dunamis“. 

Naš događaj je bio popraćen objavom članka u Večernjem listu u ponedjeljak 18. lipnja. 2012 koji je 

široj javnosti prezentirao naš društveno koristan rad. 

U nastavku i prilogu Vam dostavljamo sažetke aktualnih projekata koje provodimo i koje smo 

prezentirali javnosti kao i fotografije sa samog događaja. Također Vam dostavljamo i objavljeni članak 

iz Večernjeg lista. 

 

Aktualni projekti koje provodi Udruga PET+: 

1) Imam stav- prevencija korištenja duhana, alkohola i drugih sredstava ovisnosti  

 u prvoj godini (šk.god. 2011/12) provedbe programa uključeno je 508 učenika iz 7 

zagrebačkih osnovnih škola i oko 100 roditelja 

 u programu sudjelovalo ukupno 28 nastavnika i stručnih suradnika 

(tim stručnjaka s Edukacijsko- rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu održao je 

trodnevnu stručnu Edukaciju učitelja i stručnih suradnika u suradnji s Agencijom za odgoj i 

obrazovanje)  

 REZULTATI: većina učenika je zadovoljna ili jako zadovoljna programom (73% ); više od 

polovice učenika izjasnilo se kako misle da znaju više o posljedicama korištenja cigareta, 

alkohola i drugih sredstava ovisnosti; veći postotak učenika potvdio je  kako im je program 

pomogao odgovoriti na pitanja o sebi i svojim izborima 

 

2) STAMBENA ZAJEDNICA SLOBOŠTINA (Požeško-slavonska županija) 

 

 provodi se rehabilitacija i resocijalizacija ovisnika 

 OTVORENA U PROSINCU 2010 GODINE 

 smještaj 10 muških osoba 



 tijekom 2011 godini prošlo je ukupno 26 korisnika 

 4 korisnika uspješno završilo program 

3) SOCIJALNA ZADRUGA PET PLUS 

 Cilj rada Socijalne zadruge PET PLUS je pružanje zaposlenja što većem broju liječenih ovisnika 

 Osnovna djelatnost: prerada i obrada drveta, izrada suvenira, pružanjem usluga završnih 

radova u građevinarstvu, uređenjem i održavanjem okućnica te manufakturna prerada 

ekološki uzgojenih žitarica 

 

4) ZDRAVI EKO ŽIVOT II 

Tijekom 2010/2011. proveden je europski projekt za promociju zdravlja školskoj djeci Zdravi eko 
život/Healthy Eco Life u suradnji s organizacijama iz Velike Britanije i Slovenije, pod pokroviteljstvom 
Europske agencije za zdravlje i potrošače (EAHC).  

U projektu Zdravi eko život sudjelovali su: 

- iz Hrvatske:  Udruga PET PLUS, Zagreb; Zavod za javno zdravstvo „dr.Andrija Štampar“, 
Zagreb; Eko centar pz, Sloboština 

- iz Slovenije: Za boljši svet, Maribor 
- iz Velike Britanije: Coran Life Education, London 

 
U sklopu interaktivnih radionica tijekom prvog i drugog polugodišta tijekom 2010/2011.šk.god., čak 
više od 600 djece iz 10 osnovnih škola grada Zagreba i Maribora kuhalo je zdrave obroke, učilo o 
očuvanju planeta i ekologiji, igralo se s maskotom Slavkom i pjevalo pjesmu Zdravi eko život... 
Tijekom školske godine 2011./2012. Udruga Pet plus provodila je projekt Zdravi eko život II., koji je 
podržalo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, a u njemu su sudjelovali učenici svih četvrtih 
razreda Osnovne škole „August Šenoa“ iz Zagreba (ukupno 88 učenika). 
 
5) Projekt „Upotreba lokalnih resursa u razvoju socijalnog poduzetništva“ (SOCPOD) 
provodi se promocija socijalnog poduzetništva i osposobljavanje pripadnika ranjivih skupina u 
Varaždinskoj županiji u sklopu projekta prekogranične suradnje Slovenija-Hrvatska. Riječ je o projektu 
u kojem ćemo pomoći osobama iz ranjivih skupina da kroz edukaciju i praksu u ekološkoj 
poljoprivredi nađu svoje mjesto na tržištu rada. Nosioc projekta je Udruga Mozaik iz Murske Sobote, 
a u projektu sudjeluju partnerske organizacije iz Slovenije: Zeleni prst, Pomurska gospodarska 
zbornica, te iz Hrvatske: Tehnološki park Varaždin , Specijalna bolnica za rehabilitaciju Varaždinske 
toplice te Udruga PET PLUS. Projekt je počeo 1.travnja 2011, a trajat će do 31.3.2013. 
 
6) Projekt PRIMARNE I SEKUNDARNE PREVENCIJA POREMEĆAJA HRANJENJA 
 

 „Tko je to u ogledalu?“- prevencija poremećaja prehrane 
 
U suradnji sa Zavodom za javno zdravstvo „Dr.Andrija Štampar i uz financijsku podršku tvrtke 
Croatia osiguranje, tijekom šk.god. 2011/2012.  projekt „Tko je to u ogledalu?“ provodio se u 
3 srednje škole Grada Zagreba; Projektom je obuhvaćeno ukupno 103 učenica (5 razreda),  a 
svaki je razred prošao ciklus od 10 interaktivnih radionica.   



 

 Grupe podrške za oboljele 

 Edukacijsko-terapijska grupa za bulimiju- Tijekom 2012. udruga PET PLUS proširila je suradnju 
sa stručnjakinjom iz Rijeke, prof.dr.sc.Alessandra Pokrajac-Bulian. 
 

 Budi svoj TIJELohranitelj 
 
Od 21. do 25. Studenog 2011., na Filozofskom fakultetu u Zagrebu održan je Tjedan 
pozitivnog odnosa prema svom tijelu, u sklopu projekta Budi svoj TIJELOhranitelj (rujan 2011-
ožujak 2012)  
 

 Savjetovalište 
 

U udruzi PET+, pružena su savjetovanja i informiranje oboljelima te njihovim obiteljima.  
 
 
 

 


